1. Egészítsd ki a ív karakterisztika jelleggörbét a gép karakterisztika jelleggörbével, és jelöld be az adott ívhosszhoz tartozó munkapontokat!
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2. Egészítsd ki a mondatot!
A gép karakterisztika, megmutatja a gépre jellemző legkedvezőbb munkapont-beállításait. 
A gép karakterisztika meredekségének növekedésével csökken az adott ívhossz változáshoz tartozó áramerősség változás, ami az ív stabilitásának növekedését eredményezi. A kisebb kézmozgásból adódó ívhossz-változás miatt nem alszik ki az ív.


3. Csoportosítsd a hegesztő áramforrásokat!

[bookmark: _GoBack]- a hegesztő áram szerint:
 egyen- és
 váltakozó áramúak,
- fejlődésük és korszerűségük szerint:
 Hegesztő transzformátorok
 Hegesztő dinamók
 Egyenirányítós hegesztőgépek 
 Hegesztő inverterek
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